Tretl cviceni

26. tijna 2012

Priiklad 1. Najdéte vsechna x € Z, pro ktera plati
a)

10z =6 (mod 32)
3r=1 (mod 5)

13¢ =15 (mod 27)
2r =1 (mod 3)

3z =11 (mod 23)
5z2=1 (mod 15)

Piiklad 2. Rozhodnéte, zda je okruh s jednotkou, obor integrity ¢i téleso:
a) (Z,+,—,-,0)
b) (Z,+,—,%,0), kde zxy =0

¢) (R[z,y,z],+,—,,0) (polynomy ve tfech proménnych)
)

d) Matice n x n nad R s maticovym s¢itdnim, odéitanim a ndsobenim (pro
fixni n € N).

e) (R? +,—, x,0),kde x je vektorové ndsobeni, tj. zxy = ||z||-||y||-sin 6-ny

Pi#iklad 3. Které prvky jsou invertibilni v oborech Z, Z,, Z[i], Z[iv/2], R, R[z],
R{[z]] ?



